Relatério de Mercado

Expectativas de Mercado

25 de julho de 2025

A Aumento VY Diminuicdo =Estabilidade
2025 2026 2028
Agregado Ha4 Ha1 . Comp. Resp. 5dias Resp. Ha4 Ha1 . Comp. Resp. 5dias Resp. Ha4 Ha1 . Comp. Resp.
Hoje L Hoje L. Hoje
1 * *% utels *kk | * *% ute|s *ekk 1 * *k
IPCA (variagdo %) 5,20 510 509 V (9) 148 5,09 107 4,50 445 444 V (2) 147 445 107 = 3,83 380 380 = (1) 111
PIB Total (variagdo % sobre ano anterior) 2,21 223 223 = (3) 115 2,21 53 1,87 1,8 189 A (1) 111 1,88 52 = 2,00 2,00 2,00 = (72) 79
Cambio (R$/USS) 5,70 565 560 Vv (1) 129 5,60 64 5.79 570 570 = (2) 125 5,70 63 = 5,80 570 570 = (1) 88
Selic (% a.a) 15,00 15,00 1500 = (5) 142 1500 85 12,50 12,50 12,50 = (26) 140 1250 84 = 10,00 10,00 10,00 = (31) 104
IGP-M (variacdo %) 2,37 1,72 160 V (11) 76 1,50 41 4,50 445 442 V (2 76 4,11 41 = 4,00 398 39 V (1) 57
IPCA Administrados (variagdo %) 4,30 464 469 A (4) 103 470 70 430 419 419 = (1) 101 417 69 = 3,80 370 370 = (2) 61
Conta corrente (USS bilhoes) -56,70 -57,70 -59,00 V¥ (2) 38 -6200 14 -54,96 -57,38 -61,60 V¥ (7) 37 -628 13 v -51,06 -51,30 -56,00 ¥ (2) 22
Balanga comercial (USS$ bilhdes) 73,00 6925 66,70 V (3) 38 6970 14 78,00 7520 70,04 V (4) 35 7275 12 v 81,10 80,00 80,00 = (1) 19
Investimento direto no pais (US$ bilhdes) 70,00 70,00 70,00 = (32) 35 7000 11 70,00 70,00 70,00 = (18) 35 7000 11 A 75,00 75,00 75,00 = (6) 22
Divida liquida do setor publico (% do PIB) 6580 65,80 6580 = (8) 57 6530 25 70,00 70,20 70,20 = (1) 54 7010 25 = 76,13 76,00 76,00 = (1) 44
Resultado primério (% do PIB) -0,59 0,55 -0,55 = (1) 65 -050 30 -066 -066 -062 A (1) 63 -066 30 = -0,21 -0,08 -0,04 A (2) 42
Resultado nominal (% do PIB) -8,83 -870 -862 A (1) 55 870 23 -850 -850 -850 = (10) 52 -850 23 = -660 -670 -671 V (3) 36
* comportamento dos indicadores desde o Focus-Relatério de Mercado anterior; os valores entre parénteses expressam o nimero de semanas em que vem ocorrendo o Gltimo comportamento ** respondentes nos Gltimos 30 dias *** respondentes nos Gltimos 5 dias Gteis
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A Aumento VDiminuicdo =Estabilidade

jul/2025

Agregado

Ha4

Ha1

Hoje Comp. . Res::
IPCA (variacdo %) 0,20 031 034 A (5 143
Cambio (RS/USS) 5,60 554 554 = (1) 120
Selic (% a.a) 15,00 15,00 15,00 = (5) 140
IGP-M (variacdo %) 0,23 -0,28 -0,55 Vv (10 71

ago/2025

Ha4 Ha1 . Comp.
Hoje e

0,35 -0,04 -004 = (1)

5,60 557 55 V (3)

0,42 030 030 = (1)

Resp. 5 dias
**  (teis
143 -0,06
119 5,55

1

0,27

v
v

Infl. 12 m suav.

Ha4 Ha1 . Comp.
Hoje

Resp. 5 dias
L* **  (teis

4,68 449 444 'V (3) 132 446

= 5,45 515512 v (3) 65 520
* comportamento dos indicadores desde o Focus-Relatério de Mercado anterior; os valores entre parénteses expressam o nimero de semanas em que vem ocorrendo o Ultimo comportamento ** respondentes nos dltimos 30 dias
= jul/2025 = ago/2025 set/2025 = |nfl. 12 m suav.
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